



## RETIFICAÇÃO 01

### EDITAL PROEC/UFOB Nº 02/2024 4º CONCURSO LITERÁRIO OSÓRIO ALVES DE CASTRO

A Pró-reitora de Extensão e Cultura (PROEC) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), em conformidade com o edital PROEC/UFOB Nº 02/2024 que trata do 4º Concurso Literário Osório Alves de Castro torna público a Retificação 01, em relação ao Cronograma.

No cronograma, onde se lê "***Divulgação da Comissão julgadora até dia 8/10***", leia-se "***Divulgação da Comissão julgadora até dia 11/10***".

Barreiras, 08 de outubro de 2024.

Bruno Klecius Andrade Teles  
Substituto Eventual do Pró-reitor de Extensão e Cultura